

**Obchodná akadémia, Bolečkova 2, Nitra**



**Vyhodnotenie plánu činnosti  
Centra odborného vzdelávania a prípravy  
za školský rok 2022-2023**

## 1. Poskytovanie odborného vzdelávania a prípravy

Obchodná akadémia, Bolečkova 2, Nitra poskytovala vzdelávanie v zmysle zákona č. 245/2008 Z.z. (školský zákon) a zákona č. 61/2015 Z.z. o odbornom vzdelávaní a príprave v súlade so Školskými vzdelávacími programami pre dva študijné odbory:

kód odboru	názov	počet žiakov	Pozn.	počet žiakov s učebnou zmluvou
6317 M	obchodná akadémia	315	1 trieda s duálnym vzdelávaním	5 ž. Tatrabanka 1 ž. A&T Solutions s.r.o.
6330 K	bankový pracovník	59	3 triedy s duálnym vzdelávaním	6 ž. UNIQA 1 ž. FINACCON 6 ž. Partners Group

V školskom roku 2022- 2023 školu navštevovalo spolu 374 žiakov.

Percentuálny podiel študijných odborov podľa zamerania školy:

kód odboru	názov	percentuálny podiel
6317 M	obchodná akadémia	84%
6330 K	bankový pracovník	16%

Odbor vzdelávania	Počet žiakov	Percentuálny podiel
63 Ekonomika a organizácia, obchod a služby I	374	100

Hlavným cieľom COVP bolo poskytovať vzdelávanie podľa potrieb zamestnávateľov na trhu práce.

## 2. Zriadenie Centra odborného vzdelávania a prípravy pre ekonomiku, financie a administratívu

Dňa 22.9.2022 udelila Republiková únia zamestnávateľov škole oprávnenie používať popri svojom názve aj označenie Centrum odborného vzdelávania a prípravy pre ekonomiku, financie a administratívu.

Škola získala podporu Nitrianskeho samosprávneho kraja a súhlas pre pôsobenie školy ako COVP vydala tiež Krajská rada pre vzdelávanie a odbornú prípravu svojím uznesením zo dňa 28.2.2022.

Vyjadrenie Krajského zastupiteľstva NSK, ktorým sa upravuje znenie zriaďovacej listiny a oficiálne povoľuje používanie názvu Centrum odborného vzdelávania a prípravy pre ekonomiku, financie a administratívu, nám bolo doručené až 16.10.2023. Z tohto dôvodu Obchodná akadémia, Bolečkova 2, Nitra síce naplňala plán činnosti, avšak oficiálne ako COVP nepôsobila.

### 3. Pôsobnosť

Škola má strategickú polohu v rámci regiónu, má dobré dopravné spojenie s centrom mesta, preto ju navštevuje vysoký počet žiakov z okolitých obcí a miest. V posledných rokoch narastá počet žiakov pochádzajúcich zo vzdialenejších regiónov, títo žiaci sú ubytovaní v internátoch iných stredných odborných škôl v meste Nitra. Dôvodom stúpajúceho záujmu o štúdium zo vzdialenejších regiónov je kvalita poskytovaného vzdelávania, možnosti, ktoré škola ponúka (množstvo projektov), ako aj hodnotenie rebríčka stredných škôl podľa INEKO. V školskom roku 2021-2022 sa Obchodná akadémia, Bolečkova 2, Nitra umiestnila na 15. mieste v rebríčku všetkých stredných odborných škôl v SR.

Škola si dlhé roky buduje svoj imidž a značku kvality. V súčasnosti aplikuje stratégiu rozvoja s heslom „Kvalita, progresívnosť a tradícia na európskych základoch“, pričom sa transformuje na modernú vzdelávaciu inštitúciu s európskym vzdelávacím portfóliom. Je nositeľom titulu kvality Efektívny používateľ modelu CAF a akreditácie pre Erasmus+ v odbornom vzdelávaní a príprave na obdobie 2021 - 2027.

### 4. Vybavenosť

Názov	Počet učební
učebne pre všeobecné teoretické vzdelávanie	13
učebne pre odborné teoretické vzdelávanie	10
učebne pre odborné praktické vzdelávanie	10

Ukončením rekonštrukcie sociálnych zariadení a odstránením havarijného stavu v pavilóne B sa nám v školskom roku 2022-2023 podarilo dať do opätovnej prevádzky nové učebne. Z finančných prostriedkov Občianskeho združenia rodičov OA Nitra sme zrekonštruovali výpočtovú techniku v 2 učebniach pre odborné praktické vzdelávanie a zakúpením novej výpočtovej techniky sme vytvorili 1 úplne novú učebňu. Všetky učebne sú vybavené podľa požiadaviek materiálno-technického normatívu.

Naplnenosť školy ovplyvňuje stanovený plán výkonov pre prijímanie žiakov do 1. ročníka. Plán výkonov plníme na 100%, avšak kapacita školy nie je maximálne naplnená. K dispozícii

je tak dostatok učební aj iných priestorov. Problémom však začína byť personálne zabezpečenie, záujem o prácu učiteľa je nízky.

V školskom roku 2022-2023 bolo na škole 19 tried, počet žiakov v triedach je 20 – 22. Nižší počet žiakov umožňuje učiteľom voliť individuálny prístup, čo má pozitívny vplyv na kvalitu vzdelávania.

Školská jedáleň zabezpečuje obedy pre 400 stravníkov. Okrem žiakov Obchodnej akadémie, Bolečkova 2, Nitra poskytuje školská jedáleň stravovanie aj žiakom a zamestnancom neďalekej Strednej priemyselnej školy strojníckej a elektrotechnickej.

## 5. Partnerská činnosť

Stabilní partneri pre oblasť prevádzky:

- Nitriansky samosprávny kraj
- Regionálny úrad školskej správy v Nitre

Partneri pre oblasť zabezpečenia kvality odborného vzdelávania a prípravy:

- Štátny inštitút odborného vzdelávania
- Republiková únia zamestnávateľov
- Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu
- JA Slovensko

Partneri pre oblasť zabezpečenia odborného praktického vzdelávania:

Názov	Okruh spolupráce	Poznámka
Tatra banka a.s.	duálne vzdelávanie praktické vzdelávanie žiakov tvorba učebných osnov úprava ŠkVP ukončovanie štúdia skvalitňovanie OVP	zmluva o duálnom vzdelávaní
UNIQA GSC SLOVAKIA s.r.o.	duálne vzdelávanie praktické vzdelávanie žiakov tvorba učebných osnov úprava ŠkVP ukončovanie štúdia skvalitňovanie OVP	zmluva o duálnom vzdelávaní
A&T solutions s.r.o.	duálne vzdelávanie praktické vzdelávanie žiakov tvorba učebných osnov úprava ŠkVP ukončovanie štúdia skvalitňovanie OVP	zmluva o duálnom vzdelávaní
FINACCON s.r.o.	duálne vzdelávanie praktické vzdelávanie žiakov	zmluva o duálnom

	tvorba učebných osnov úprava ŠkVP ukončovanie štúdia skvalitňovanie OVP	vzdelávaní
Mesto Nitra	odborná prax pre žiakov 3. a 4. ročníka	
Optima Nitra a.s.	odborná prax pre žiakov 3. a 4. ročníka	
Okresný úrad Nitra	odborná prax pre žiakov 3. a 4. ročníka	
Babylon Slovakia	odborná prax pre žiakov 3. a 4. ročníka	
KTC SK s.r.o.	odborná prax pre žiakov 3. a 4. ročníka	
Partners Group SK	odborná prax pre žiakov 3. a 4. ročníka	zmluva o duálnom vzdelávaní
sieť zahraničných firiem (Malta, Portugalsko, ČR, Nemecko, Španielsko)	odborná prax pre žiakov 3. a 4. ročníka	program Erasmus+

Našou snahou bolo zvýšiť počet zamestnávateľov v systéme duálneho vzdelávania. V priebehu uplynulého školského roka sa nám podarilo uzatvoriť zmluvu o duálnom vzdelávaní s Partners Group SK, ktorá sa rozvíja a počas roka dokázala uzatvoriť učebnú zmluvu so 6 žiakmi v 1. ročníku. V rámci absolvovania odbornej praxe žiakov 3. a 4. ročníka sme rozbehli spoluprácu s 2 zamestnávateľmi v regióne (Babylon Slovakia a KTC SK) a so 4 zamestnávateľmi v zahraničí (Portugalsko, Malta, Nemecko). V tomto smere nás teší spolupráca s Nemeckom a veríme, že pomôže na ceste k ďalšej spolupráci s UNIQA GSC Slovakia. Táto spoločnosť dlhodobo čelí nedostatku zamestnancov ( a v SDV aj žiakov) z dôvodu, že vyžaduje komunikatívne zručnosti v nemeckom jazyku. Záujem o nemecký jazyk ako voliteľný predmet u našich žiakov upadá a práve zahraničné stáže v nemeckom jazyku by ho mohli zvýšiť.

V rámci spolupráce s UKF Nitra a SPU sme umožnili žiakom vykonať nácviovú a výstupovú hospitačnú prax študentov, čím sme im umožnili nazrieť do nášho sveta odborného vzdelávania a prípravy.

Zaujímavým výstupom medzinárodnej spolupráce bol workshop pre učiteľov zo základných škôl, počas ktorého sme im predstavili inovatívnu metodiku vytvorenú partnermi strategického partnerstva ENTOS. Metodika ENTOS rozvíja podnikateľské zručnosti a kompetencie prostredníctvom športových aktivít. Súčasťou je vzdelávacia platforma pre učiteľov so záujmom o neformálne vzdelávanie dostupná na <https://entos.eu/sk/>

Pre žiakov sme v spolupráci s našimi partnermi zorganizovali množstvo workshopov na témy ako Investovanie, Spotrebiteľské správanie. Zapojili sme ich do konferencií Soft skills a Readycon.

Do nášho ŠkVP sme pridali nový voliteľný predmet JA Aplikovaná ekonómia, ktorý využíva koncept reálnej študentskej firmy a poskytuje žiakom viac praktických príležitostí ako doteraz zaužívané fiktívne cvičné firmy. V školskom roku 2022-2023 sa vyučoval ako krúžok, od šk. roka 2023-2024 si ho môžu vybrať žiaci 3. ročníka ako voliteľný predmet.

Evidovaná nezamestnanosť absolventov školy za školský rok 2022-2023 sa podľa portálu cvti.sk v období 05/2023 udáva 1,1% (2 absolventi), čo je v porovnaní s obdobím 09/2022 pokles o 2,3%. Vysoká časť absolventov pokračuje v ďalšom štúdiu na vysokých školách.

Podnikateľskú činnosť škola zatiaľ nevykonáva.

## 6. Kvalita výučby

Významným zdrojom informácií v oblasti implementácie novinek do praxe je odborná prax žiakov vo firmách v regióne alebo v zahraničí. Odbornú prax v úzkom kontakte so zamestnávateľmi pravidelne vyhodnocujeme a výstupy implementujeme do učebných osnov relevantných predmetov. Na základe vyhodnotenia boli stanovené priority pre vzdelávanie v nasledujúcom školskom roku:

- rozvíjanie kľúčových a sociálnych zručností žiakov
- digitalizácia a využívanie moderných prostriedkov IKT

Schopnosť implementovať priority a novinky do výchovno- vzdelávacieho procesu získava škola predovšetkým vysokou kvalifikovanosťou pedagogických zamestnancov a tiež ich pravidelným vzdelávaním, pričom výstupy vzdelávania využívame ako obsah aktualizáčného vzdelávania.

Kvalifikovanosť pedagogických zamestnancov v školskom roku 2022-2023:

		Z toho nekvalifikovaných
Počet učiteľov akademických predmetov	15	0
Počet učiteľov profesijných predmetov	15	0
Počet odborných zamestnancov	1	0
Celkový počet PZ + OZ	31	0

Analýza pedagogických zamestnancov podľa kariérového stupňa

Kariérový stupeň	začínajúci	samostatný	s 1. atestáciou	s 2. atestáciou
Pedagogický zamestnanec	1 (Zastupovanie počas PN)	5	13	12
Odborný zamestnanec	1			

Hodnotenie kvality výchovy a vzdelávania v školskom roku 2022-2023 Štátna školská inšpekcia nevykonala.

Škola iniciatívne vykonáva proces komplexného samohodnotenia v rámci implementácie modelu CAF. Na základe externej spätnej väzby sme obhájili titul Efektívny používateľ modelu CAF a v rebríčku škôl INEKO v celkovom umiestnení škôl sme obsadili 15. miesto.

Obchodná akadémia, Bolečkova 2, Nitra má akreditované 2 vzdelávacie programy:

1. Daň z príjmu fyzických osôb – 20 hodín
2. Podvojný účtovníctvo – 120 hodín

V školskom roku 2022-2023 sme kurzy neotvorili.

## 7. Motivácia žiakov ZŠ a ich nábor

Zúčastnili sme sa viacerých prezentačných akcií ako napr. Burza stredných škôl, Mladý tvorca, Študentský servis, Deň otvorených dverí. Do prípravy prezentačných aktivít zapájame žiakov aj zamestnávateľov a poskytujeme im priestor na ukážky vzájomnej spolupráce. Zúčastnili sme sa tiež stretnutia zástupcu školy s výchovnými poradcami zo ZŠ, kde sme predstavili študijné programy našej školy.

## 8. Motivácia žiakov stredných odborných škôl

V spolupráci so zamestnávateľmi, s ktorými máme uzatvorenú zmluvu o duálnom vzdelávaní sme pripravili nábor pre vstup ďalších žiakov školy do systému duálneho vzdelávania. Zamestnávatelia sa priamo predstavili žiakom na interaktívnych workshopoch a rodičom na triednych schôdzkach rodičovského združenia, na ktorých informovali o výhodách duálneho vzdelávania.

Účasť žiakov školy na predmetových olympiádach, na vedomostných a projektových súťažiach bol pre žiakov i učiteľov dôležitým motivačným činiteľom pri zlepšovaní študijných výsledkov. Mnohí žiaci boli v súťažiach úspešní a obsadili popredné miesta, napr. 7. miesto v celoslovenskej súťaži ZAV Bratislava 2023, 8. miesto v slovenskom kole Olympiády Mladý účtovník, 21. miesto v celoštátnom kole v súťaži v štatistike. Úspešné boli tiež cvičné firmy počas medzinárodných veľtrhov.

Kružková činnosť svojím obsahom vhodne dopĺňala potrebu komplexného rozvoja osobnosti žiakov. Ponúkala nielen zdokonaľovanie sa v zvolenej profesijnej oblasti, ale zameriavala sa aj na výchovnú činnosť, predchádzanie negatívnym sociálno- patologickým javom, či zdravý životný štýl. Žiaci sa zapojili do medzinárodných partnerských projektov zameraných na uvedenie si klimatickej zmeny alebo prevencie šikanovania.

## **9. Učebnice a učebné texty**

Vo vyučovaní odborných i všeobecno-vzdelávacích predmetov sme používali učebnice schválené Ministerstvom školstva, vedy výskumu a športu SR.

V odborných predmetoch, kde učebnice chýbajú, si učitelia vytvárajú vlastné učebné texty. Učitelia sa tiež podieľali na aktualizácii publikácie „Pracovné listy z účtovníctva“ a spolupracovali s autormi publikácie „Súvislé príklady účtovania vo fiktívnych firmách v programoch Omega, Olymp a Alfa plus“.

## **10 Praktické vyučovanie žiakov**

Praktické vyučovanie žiakov v študijnom odbore obchodná akadémia prebiehalo v odborných učebniach a počas súvislej praxe v 3. a vo 4. ročníku na pracovisku zamestnávateľov v regióne alebo v zahraničí. Jedna trieda bola zapojená v systéme duálneho vzdelávania (IV.D), zazmluvnení žiaci vykonávali odbornú prax na pracovisku zamestnávateľa.

Žiaci, ktorí boli začlenení v duálnom vzdelávaní, ale nemali podpísanú učebnú zmluvu so zamestnávateľom, vykonávali odbornú prax/výcvik v priestoroch školy.

V študijnom odbore bankový pracovník vykonávali žiaci odborný výcvik na pracoviskách zamestnávateľa, s výnimkou žiakov v 1. ročníku, ktorí po dohode so zamestnávateľom absolvovali odborný výcvik v dielni školy, pričom vyučujúci úzko spolupracovali so zamestnávateľom a spoločne organizovali aj exkurzie/ návštevy reálnych pracovísk. Najväčší podiel na zabezpečovaní praktického vyučovania žiakov s uzatvorenou učebnou zmluvou mali Tatra banka a.s., UNIQA GSC Slovakia a od 01/2023 aj Partners Group SK. Menší podiel mali účtovnícke firmy (A&T Solutions, Finaccon).

## **11. Ďalšie vzdelávanie pedagogických zamestnancov**

Vzdelávanie pedagogických zamestnancov sme realizovali v zmysle zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Všetci zamestnanci absolvovali aktualizčné vzdelávania v rozsahu 20 hodín, ktoré reagovalo na potreby školy a jej ďalšieho smerovania. Jeho obsahom bolo rozvíjanie digitálnych zručností (11 hodín), tvorba inovatívneho kurikula (5 hodín) a inklúzia (4 hodiny). Na zabezpečenie aktualizčného vzdelávania sme využili možnosť čerpania finančných prostriedkov z POO.

- Funkčné vzdelávanie- rozširujúci modul funkčného vzdelávania absolvovala zástupkyňa riaditeľky školy



- Inovačné vzdelávanie „Uplatnenie motivácie a koučovacieho prístupu v školskom prostredí so zameraním na rozvoj kritického myslenia žiakov“ absolvovalo 9 učiteľov, 1 učiteľka absolvovala inovačné vzdelávanie „Využitie portfólia v procese sebarozvoja pedagogických zamestnancov“
- Špecializačné vzdelávanie z dôvodu naplnenosti a časovej zaneprázdnenosti neabsolvoval nikto zo zamestnancov
- Adaptačné vzdelávanie úspešne absolvovali školská psychologička a začínajúca učiteľka, ktorá dlhodobo zastupovala 2 učiteľky slovenského jazyka a literatúry počas ich práceneschopnosti
- v rámci predatestačného vzdelávania si 1 učiteľka pripravila portfólio a požiadala o vykonanie 2. atestácie

Mobility Erasmus+ boli zaradené ako súčasť aktualizáčného vzdelávania, účastníci hospitácií na partnerských školách v ČR, ako aj účastníci štruktúrovaných kurzov prezentovali výstupy v oblasti inovatívneho prístupu vo vzdelávaní.

Hospitácie na zahraničných školách absolvovali 4 pedagogickí zamestnanci a rovnako 4 učitelia absolvovali štruktúrované vzdelávacie kurzy v zahraničí.

V rámci ďalšieho vzdelávania učitelia reagovali na širokú ponuku vzdelávacích inštitúcií a zúčastňovali sa webinárov podľa svojho zamerania. Uprednostňovali témy využívania moderných vyučovacích metód, zvyšovanie motivácie žiakov, rozvoj digitálnych zručností v práci učiteľa.

## 12. Maturitné skúšky

- Externá časť maturitnej skúšky – 76 žiakov

Predmet	priemer za školu	priemer SR
slovenský jazyk a literatúra	57,6%	55%
anglický jazyk	B1 – 55,5% B2- 69,2%	B1 – 53,8% B2 – 67,1%

- Písomná forma internej časti- 76 žiakov

Predmet	priemer za školu
slovenský jazyk a literatúra	78,5%

anglický jazyk	B1 – 64,2% B2 – 81,4%
----------------	--------------------------

- Praktická časť odbornej zložky- 76 žiakov

5 žiakov zo IV.D triedy, ktoré boli zazmluvnené u zamestnávateľa Tatra banka, vykonali PČOZ MS formou obhajoby vlastného projektu, ostatní žiaci vykonali PČOZ MS formou praktickej realizácie a predvedením komplexnej úlohy.

Dosiahnutý priemer: 2,26

Neuspela 1 žiačka

- Teoretická časť odbornej zložky- 76 žiakov, 1 žiačka neukončila ročník

priemer za školu: 2,0

6 žiakov zo IV.D triedy, ktorí splnili podmienku – t.j. nemali ani v jednej časti MS prospech horší ako chválitebný, získali k maturitnému vysvedčeniu aj „Osvedčenie RÚZ“.

66 maturantov získalo certifikát OMEGA alebo OLYMP od firmy KROS.

Na praktickej časti aj na teoretickej časti odbornej zložky maturitnej skúšky boli prítomní zástupcovia zamestnávateľov z firiem A&T Solutions a Tatra Banka.

### 13. Marketing

Pre komunikáciu s verejnosťou a propagáciu školy sme používali nasledujúce nástroje:

- webová stránka,
- profil školy na sociálnej sieti,
- regionálne printové médiá,
- regionálnu televíziu,
- webináre a semináre (prezentácia úspešných projektov),
- Deň otvorených dverí,
- brožúra Študentský servis,
- kompendiá projektov a platforma výsledkov projektov Erasmus+.

### 14. Zhrnutie činnosti COVP

Činnosť bola zameraná na:

- skvalitňovaniu poskytovaného odborného vzdelávania a prípravy,
- zlepšovaniu spolupráce so zamestnávateľmi a príslušnými inštitúciami,
- zvyšovaniu počtu zamestnávateľov, s ktorými škola spolupracuje v oblasti OVP,
- zvyšovaniu flexibility školy v oblasti pripravenosti absolventov školy pre vstup na trh práce v súlade s požiadavkami zamestnávateľov.

V procese neustáleho skvalitňovania poskytovaného odborného vzdelávania a prípravy sme sa zamerali na dve hlavné skupiny aktérov. Prvou skupinou boli pedagogickí zamestnanci, ktorí sa vzdelávali podľa Plánu profesijného rozvoja. Predovšetkým učitelia odborných ekonomických predmetov absolvovali množstvo seminárov, webinárov a školení, ktorých cieľom bolo ľahšie implementovať nástroje z reálneho trhu práce do vzdelávania v školskom prostredí. Na skvalitňovanie vzdelávania bolo zamerané aj aktualizčné vzdelávanie. Jeho obsahom bola digitalizácia a rozvoj IKT zručností, inklúzia a tvorba inovatívneho vzdelávacieho kurikula. Druhou skupinou boli samotní žiaci v OVP. Vytvorili sme im množstvo príležitostí absolvovať odborné exkurzie na pracoviskách zamestnávateľov, workshopy so zamestnávateľmi priamo v prostredí školy, pričom sme využívali aj zamestnávateľov, ktorí sú so školou v duálnom vzdelávaní. 33 žiakov malo možnosť absolvovať súvislú 3- týždňovú odbornú prax na pracoviskách zamestnávateľov v zahraničí v rámci programu Erasmus+, ostatní žiaci 3. a 4. ročníka absolvovali odbornú prax u zamestnávateľov v našom regióne.

S cieľom zlepšovať spoluprácu so zamestnávateľmi a príslušnými inštitúciami sme organizovali pravidelné stretnutia so zástupcami zamestnávateľov v systéme duálneho vzdelávania. Ich obsahom bolo nielen pravidelné hodnotenie duálneho vzdelávania, ale tiež príprava zadání maturitnej skúšky, úprava učebných osnov relevantných vyučovacích predmetov. Pozitívne hodnotíme účasť zástupcu zamestnávateľov priamo na maturitnej skúške.

Vo vyučovaní sme uplatňovali obsahovo a jazykovo integrované vzdelávanie (CLIL), a to predovšetkým na predmetoch teoretickej odbornej prípravy, ale aj na hodinách všeobecno-vzdelávacích predmetov.

S úmyslom pomôcť absolventom školy pri vstupe na trh práce sme im ponúkli možnosť získať dokument Europass-mobilita (účastníci praxe v zahraničí cez Erasmus+, 33 žiakov), certifikáty OMEGA a OLYMP ( 66 úspešných maturantov) a Osvedčenie RÚZ k maturitnému vysvedčeniu (podmienku na získanie splnilo 6 maturantov zapojených v systéme duálneho vzdelávania).

## 15. Realizované aktivity COVP

Mesiac	Aktivity
September 2022	<ul style="list-style-type: none"> <li>vypracovaný plán profesijného rozvoja pedagogických zamestnancov</li> <li>stretnutie so zástupcami zamestnávateľov Tatra banka a.s., UNIQA GSC Slovakia, A&amp;T solutions, Finaccon (v duálnom vzdelávaní), prerokovanie potrieb zamestnávateľov a nastavenie vzdelávania a maturitných skúšok v šk. roku 2022-23</li> <li>odborná prax pre žiakov 4. ročníka u zamestnávateľov na Slovensku a v zahraničí (Okresný úrad, Mestský úrad, Optima Nitra, UNIQA GSC Slovakia, firmy na Malte a v Portugalsku)</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• workshop pre žiakov 1. ročníka – spolupráca s UNIQA GSC Slovakia</li> <li>• Poradca podnikateľa- workshop pre žiakov 3. ročníka</li> <li>• sústreďenie a súťaž ZAV v Bratislave</li> <li>• zavedenie portfólia žiaka (od 1. ročníka) s cieľom sledovať rozvoj ich zručností a kompetencií</li> </ul>
Október 2022	<ul style="list-style-type: none"> <li>• vyhodnotenie odbornej praxe z pohľadu žiakov a zamestnávateľov</li> <li>• príprava propagačných materiálov o činnosti školy</li> <li>• účasť na Burze informácií v spolupráci so zamestnávateľmi (predstavenie študijných odborov a možností duálneho vzdelávania)</li> <li>• príspevok pre publikáciu Študentský servis</li> <li>• účasť na veľtrhu cvičných firiem v Žiline</li> <li>• predstavenie spolupráce školy so SLSP- workshop pre žiakov 4. ročníka</li> <li>• podpísanie Zmluvy o spolupráci a partnerstve s PP Poradca podnikateľa „PP Poradca pre školy – prepájame teóriu s praxou“ na šk. rok 2022/2023</li> <li>• Olympiáda o EÚ – Fakulta sociálnych vied Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave</li> <li>• súťaž ZAV online (žiaci 2. ročníka)</li> <li>• školenie Kros akadémia – vzdelávanie pre učiteľov – Legislatívna Tour „Prax verzus mzdová legislatíva v roku 2022“</li> <li>• online konferencia READYCON Slovensko 2022 – konferencia o budúcnosti trhu práce – zapojení žiaci 4. ročníka</li> <li>• pracovné stretnutie s inštruktormi zamestnávateľov- komunikácia o priebehu odbornej praxe a odborného výcviku</li> <li>• predstavenie SLSP cez finančnú gramotnosť</li> <li>• 2. cyklus samohodnotenia školy na základe implementácie modelu CAF</li> <li>• zapojenie do DESIGN THINKING –téma Startupy</li> </ul>
November 2022	<ul style="list-style-type: none"> <li>• tvorba videoprezentácie o možnosti štúdia na škole</li> <li>• FiNNkvíz – súťaž k finančnej gramotnosti</li> <li>• GAUDEAMUS NITRA 2022 – prednáškové a konzultačné dni</li> <li>• vzdelávacia aktivita Erasmus+ pre učiteľov telesnej a športovej výchovy zo ZŠ (tréning pre implementáciu metodiky ENTOS- rozvoj podnikateľských kompetencií cez športové aktivity)</li> <li>• súťaž Generácia Euro</li> <li>• Prednáška „Bankové produkty a ich predaj cez call centrum“ v spolupráci so SLSP</li> <li>• pracovné stretnutie s inštruktormi zamestnávateľov- komunikácia o priebehu odbornej praxe a odborného výcviku</li> <li>• online veľtrh cvičných firiem v Metropolitní univerzite v Prahe</li> </ul>
December 2022	<ul style="list-style-type: none"> <li>• školenie Kros akadémia – vzdelávanie pre učiteľov –</li> </ul>

	<p>Legislatívna Tour – „Uzávierka účtovníctva a zmeny v legislatíve 2023“</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Reč tela – workshop pre 4. ročník - Ing. Dávid Vrtaňa PhD. (Mladý podnikavec)</li> <li>• Deň otvorených dverí na OA Nitra s účasťou zamestnávateľov</li> <li>• pracovné stretnutie s inštruktormi zamestnávateľov- komunikácia o priebehu odbornej praxe a odborného výcviku</li> <li>• zriadenie novej učebne pre odborné praktické vzdelávanie</li> <li>• exkurzia Volkswagen pre 2. ročník</li> </ul>
Január 2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>• školenie Kros akadémia – vzdelávanie pre učiteľov – Legislatívna Tour – „Legislatívne novinky v mzdovej účtárni 2023 a RZD“</li> <li>• pracovné stretnutie s inštruktormi zamestnávateľov- komunikácia o priebehu odbornej praxe a odborného výcviku + klasifikácia a hodnotenie žiakov</li> <li>• finančná olympiáda</li> <li>• vyhodnotenie portfólia žiaka (1. ročník) za 1. polrok šk. roka, sledovanie rozvíjania zručností a kompetencií žiakov</li> <li>• príprava a odovysielanie príspevku o aktivitách školy zlepšujúcich kvalitu OVP v TV Nitrička</li> <li>• propagácia študijných odborov v regionálnej tlači</li> </ul>
Február 2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>• odborná prednáška zamestnancov SLSP z bankových služieb na škole</li> <li>• školenie Kros akadémia – vzdelávanie pre učiteľov – Legislatívna Tour – „DPPO 2022 a zmeny v DPH“</li> <li>• pracovné stretnutie s inštruktormi zamestnávateľov- komunikácia o priebehu odbornej praxe a odborného výcviku</li> <li>• hospitácie vedenia školy zamerané na implementáciu CLIL na vyučovacích predmetoch OVP</li> <li>• vzdelávanie vedenia školy v rámci Erasmus+ - príprava zmeny vo vzdelávaní</li> </ul>
Marec 2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>• pracovné stretnutie s inštruktormi zamestnávateľov- komunikácia o priebehu odbornej praxe a odborného výcviku</li> <li>• spolupráca so stavovskými organizáciami - vyjadrenie sa k zadaniam PČOZ MS, delegovanie a menovanie zástupcov pre MS</li> <li>• veľtrhy cvičných firiem Šaľa</li> <li>• Olympiáda podnikový hospodár</li> <li>• exkurzia do regionálneho firemného centra SLSP v Nitre/ pobočky</li> <li>• Exkurzia Energoland Mochovce</li> <li>• výmena skúseností s učiteľmi OVP počas hospitácií v zahraničných partnerských školách v rámci stáží Erasmus+</li> <li>• hostovanie učiteľov OVP z ČR a zo Španielska u nás na škole</li> <li>• účasť žiakov na Ostravskom veľtrhu príležitostí</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• účasť žiakov na MVFF v Prahe (online)</li> </ul>
Apríl 2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Olympiáda v účtovníctve</li> <li>• zaslaný obsah TČOZ MS na schválenie RÚZ</li> <li>• pracovné stretnutie s inštruktormi zamestnávateľov-komunikácia o priebehu odbornej praxe a odborného výcviku</li> <li>• praktická časť maturitnej skúšky s účasťou zamestnávateľov</li> <li>• výmena skúseností s učiteľmi OVP počas hospitácií v zahraničných partnerských školách v rámci stáží Erasmus+</li> <li>• zapojenie do súťaže Bankomat nápadov</li> <li>• obhájenie titulu Efektívny užívateľ modelu CAF</li> </ul>
Máj 2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Exkurzia „Spoznaj prácu na call centre SLSP“ –súťaže/ nácvyvy úsmevný rozhovor</li> <li>• pracovné stretnutie s inštruktormi zamestnávateľov-komunikácia o priebehu odbornej praxe a odborného výcviku</li> <li>• ústna časť maturitnej skúšky s účasťou zamestnávateľov</li> <li>• zabezpečenie odbornej praxe pre žiakov 3. ročníka u zamestnávateľov na Slovensku a v zahraničí</li> <li>• oslovenie študentov na prácu na KC SLSP/ pobočky</li> </ul>
Jún 2023	<ul style="list-style-type: none"> <li>• vyhodnotenie odbornej praxe z pohľadu žiakov a zamestnávateľov</li> <li>• pracovné stretnutie s inštruktormi zamestnávateľov-komunikácia o priebehu odbornej praxe a odborného výcviku, hodnotenie a klasifikácia žiakov, príprava spolupráce pre nasledujúci školský rok</li> <li>• zapracovanie návrhov zamestnávateľov na zlepšovanie vzdelávania do učebných osnov vyučovacích predmetov</li> <li>• ocenenie žiakov úspešných v súťažiach a olympiádach</li> <li>• vyhodnotenie portfólia žiaka (1. ročník) za 2. polrok šk. roka, sledovanie rozvíjania zručností a kompetencií žiakov</li> <li>• návšteva učiteľov u zamestnávateľa Partners Group SK za účelom prípravy učebných osnov pre žiakov s učebnou zmluvou</li> <li>• exkurzia do Národnej banky Slovenska</li> <li>• „Emócie v marketingu“ – workshop pre 3. ročník - Ing. Dávid Vrtaňa PhD. (Mladý podnikavec)</li> </ul>
d'alsie aktivity	<ul style="list-style-type: none"> <li>• odborné štruktúrované kurzy v rámci Erasmus, zamerané na digitalizáciu vzdelávania</li> <li>• zapojenie do projektov JA Slovensko: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Viac ako peniaze</li> <li>• Učebnica ekonómie a podnikania</li> <li>• Etika v podnikaní</li> <li>• Rozvoj ekonomickej gramotnosti</li> <li>• Aplikovaná ekonómia</li> </ul> </li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Social Innovation Relay</li> <li>• Innovation Camp</li> <li>• Škola podnikania</li> <li>• Mladý líder</li> <li>• krúžková činnosť: <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Online ekonómia</li> <li>➤ Etika v podnikaní</li> <li>➤ Finančná gramotnosť s ekonomickým softvérom</li> <li>➤ Jednoduché účtovníctvo</li> <li>➤ Práca s ekonomickým softvérom</li> </ul> </li> <li>• zapojenie do projektu Zelená škola, začlenenie environmentálnych aktivít do všetkých vyučovacích predmetov</li> <li>• zapojenie do projektu ZSE- Slnéčné strechy, výsledkom je nainštalovaný fotovoltaický systém na streche školy</li> <li>• zverejňovanie informácií o aktivitách v oblasti OVP na webovej stránke školy a v sociálnych médiách</li> <li>• exkurzie na pracoviská zamestnávateľov podľa aktuálnej ponuky a možností (Volkswagen Bratislava)</li> <li>• zapojenie žiakov do Európskej súťaže v štatistike</li> </ul>
--	--

Z pôvodne plánovaných aktivít sa nám nepodarilo uskutočniť prezentácie školy v základných školách v meste Nitra a besedu s Ing. Boškovou na tému daňových podvodov. Prezentácie sa nekonali z dôvodu realizácie iných aktivít- Deň otvorených dverí na OA Nitra v spolupráci so ZŠ, účasť žiakov na Mladom tvorcovi, Burza stredných škôl. Beseda s Ing. Boškovou sa nekonala pre jej pracovné vytáženie.

V Nitre 8.9.2023

Prerokované v pedagogickej rade dňa 02.10.2023.

Prerokované v rade školy dňa 19.10.2023.

Vypracovala: Mgr. Renáta Košovičová  
riaditeľka školy